
令和４年 第８回京丹後市教育委員会会議録 

 

１ 開催年月日    令和４年５月２日（月） 

開会 午前１０時００分  閉会 午前１０時４０分 

 

２ 場   所    大宮庁舎 ４階 第２・第３会議室 

 

３ 出席委員名    松本明彦  野木三司  久下多賀子  田村浩章  安達京子 

 

５ 説 明 者    教育次長 引野雅文  教育理事 田辺健二 総括指導主事 久保有紀 

          教育総務課長 溝口容子  学校教育課長 川村義輝  

          子ども未来課長 蒲田幸宏  生涯学習課長 安達 純 

          文化財保護課長 新谷勝行 

 

５ 書   記    教育総務課長補佐 吉岡祥嗣 

 

６  議   事 

(1)  議案第 40号  専決処分の承認について（一般社団法人京丹後青年会議所推進計画 キャ

リア教育×丹後学～探求心を養い将来へ向けた一歩を踏み出そう～に係る

後援承認について） 

(2) 議案第 41号  京丹後市図書館協議会委員の任命について 

(3) 報告第 14号  京丹後市奨学金選考・検討委員会委員の委嘱について 

(4) 報告第 15号  京丹後市立学校評議員の委嘱について 

(5) 報告第 16号  京丹後市社会教育委員の委嘱について 

(6) 報告第 17号  個人情報不訂正決定に係る審査請求について 

 

７ そ の 他   

 

(1) 諸報告 

  ①「共催」・「後援」に係る４月期承認について 

 

(2)  各課報告 

  ①５月学校行事予定について 

  ②５月保育所・こども園行事予定について 

  ③５月生涯学習課行事予定について 

  ④令和４年度 京丹後市立丹後古代の里資料館企画展示について 

 

８ 会 議 録  別添のとおり（全８頁） 

 

 



  

９ 会議録署名 

       別添の会議録は書記が記載したものであり、別添記載の正確であることを認めここに署名

する。 

 

令和４年９月２１日 

              教  育  長  松本 明彦 

                

              署 名 委 員  久下 多賀子 
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令和４年 第８回京丹後市教育委員会会議録（詳細）     〈５月２日（月）〉 

 

〔招 集 者〕 京丹後市教育委員会教育長 松本明彦 

〔被招集者〕 野木三司  久下多賀子  田村浩章  安達京子 

〔説 明 者〕 教育次長 引野雅文  教育理事 田辺健二  総括指導主事 久保有紀 

 教育総務課長 溝口容子  学校教育課長 川村義輝 

 子ども未来課長 蒲田幸宏  生涯学習課長 安達 純 

 文化財保護課長 新谷勝行 

〔書 記〕 教育総務課長補佐 吉岡祥嗣 

 

<松本教育長> 

皆さんおはようございます。ただいまから「令和４年 第８回京丹後市教育委員会定

例会」を開会いたします。 

本日は、ゴールデンウィークの中間ではありますが、御出席いただきありがとうござ

います。 

令和４年度もスタートしてはや１か月が過ぎました。本年度に入り、新型コロナウイ

ルスについては、昨年度の２，３月頃の状況からは大きく好転し、感染者が本市でもな

かなか日々ゼロとはなりませんが、毎日数名程度の状況が継続しているところです。そ

うした落ち着いた状況になりつつあることも踏まえ、学校・保育現場、また社会教育の

場においても、これまで同様、感染対策は丁寧に行いながらも、確実に教育・保育活動、

社会教育活動を前に進める方向で指示をしているところです。  

したがいまして、ここ２年、書面開催がほとんどであったＰＴＡ総会及び授業参観も

従来に近い形で、また従来よりもやや規模を縮小・工夫した形でほとんどの学校が４月

中下旬に実施をしたところです。先週末の久美浜中学校の修学旅行を最後に市内の全て

の中学校も、コロナによる参加見送りのない形での修学旅行を全て実施することができ

ました。 

また日々の子どもたちの状況ですが、４月に何校か学校訪問をして子どもたちの様子

を参観しましたが、依然マスクをしての生活ですが、以前より活気のある学校生活を送

っていることがよく伝わってきて、大変うれしく感じました。また多くのクラスで担任

の先生が変わってまだ数週間の状況でしたが、タブレットや電子黒板を有効に活用して

授業が進められており、ＩＣＴの活用も日常の授業風景となりつつあることが実感でき

ました。 
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教育委員会事務局としましても、引き続きウィズコロナ、ポストコロナを踏まえ、子

どもたちの学校教育・保育、社会教育が円滑に進むよう引き続き現場と連携をより密に

して進めていきたいと考えています。 

 

本日は、「専決処分の承認について」をはじめ２議案に報告議案４件を予定しています

のでどうぞよろしくお願いします。 

 

 

<松本教育長> 

それでは、令和４年第７回教育委員会（４月定例会）開催後の諸会議、行事等を中心

に、教育長動静を報告させていただきます。 

 

 

【教育長動静報告】 

 

 

<松本教育長> 

以上です。御質問等ありましたらお願いいたします。 

 

 

<全委員> 

なし。 

 

 

<松本教育長> 

本日の会議録署名委員の指名をいたします。 

久下委員を指名しますのでお願いします。 

 

それでは、お手元の会議次第に沿って議事を進めさせていただきます。 

 

 

<松本教育長> 

議案第４０号「専決処分の承認について（一般社団法人京丹後青年会議所推進計画 キ

ャリア教育×丹後学～探求心を養い将来へ向けた一歩を踏み出そう～に係る後援承認に

ついて）」を議題とします。 

事務局から提案理由の説明をお願いします。 
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<引野教育次長> 

議案第４０号「専決処分の承認について（一般社団法人京丹後青年会議所推進計画 キ

ャリア教育×丹後学～探求心を養い将来へ向けた一歩を踏み出そう～に係る後援承認に

ついて）」を説明させていただきます。 

社会インフラやＩＣＴ技術等の発展に伴い、多様化、複雑化する社会情勢の中、その

傾向は将来に向けてますます加速化することが推測されます。 

この事業は、そうした中で地域の子どもたちが変容していく将来を力強く生き抜く力

を養うために、まずは学校や先生方との関係性の構築を図り、地域とともにある学校づ

くりを進めるうえで大切なことを考える機会とするため、一般社団法人京丹後青年会議

所が、文部科学省大臣官房文教施設企画・防災部 企画調整官の廣田 貢氏を講師に、

「教育の力で地域を動かす」をテーマに講演会を開催するというものです。 

一般社団法人京丹後青年会議所では、学校と地域がこれまで以上につながり、関わる

ことが必要だという観点から、学校が求めるニーズと多種多様な職種や人材を要する地

元事業者のマッチングを容易にし、出前授業をより活用していただけるよう、出前授業

リストを作成することも目指しているところです。 

開催につきましては、令和４年４月２８日木曜日、午後７時３０分から、青年会議所

の会員のほか、小中学校の先生、教育委員会及び市の職員など約３０人を対象にオンラ

インで開催されました。 

主催は一般社団法人京丹後青年会議所で、申請者は一般社団法人京丹後青年会議所理

事長 吉岡 高博氏です。 

なお、本来ですと事前に教育委員会で承認を得るべき案件となりますが、参加募集等

事前周知に支障が出るということで、京丹後市教育委員会事務委任規則第４条の規定に

より専決処分としたものです。 

以上、御審議のほどよろしくお願いいたします。 

 

 

<松本教育長> 

議案第４０号を説明させていただきました。 

御質問、御意見等がございましたらお願いします。 

 

 

<全委員> 

なし 
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<松本教育長> 

それではお諮りをいたします。 

議案第４０号「専決処分の承認について（一般社団法人京丹後青年会議所推進計画 キ

ャリア教育×丹後学～探求心を養い将来へ向けた一歩を踏み出そう～に係る後援承認に

ついて）」につきまして、承認に御異議ございませんか。 

 

 

<全委員> 

異議なし。 

 

 

<松本教育長> 

異議なしと認め、承認いたします。 

 

 

<松本教育長> 

次に、会議の非公開についてお諮りします。 

議案第４１号は京丹後市教育委員会会議規則第１６条第１項第１号の規定により、非

公開としてよろしいでしょうか。 

 

 

<全委員> 

異議なし。 

 

 

<松本教育長> 

異議なしということで全員の賛同を得ましたので、議案第４１号については非公開と

いたします。 

 

 

（非公開部分省略 議案第４１号について同意） 

 

 

<松本教育長> 

これより会議を公開とします。 
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次に、報告第１４号「京丹後市奨学金選考・検討委員会委員の委嘱について」を議題

とします。 

事務局から説明をお願いします。 

 

 

<引野教育次長> 

報告第１４号「京丹後市奨学金選考・検討委員会委員の委嘱について」を説明させて

いただきます。 

京丹後市奨学金選考・検討委員会は京丹後市奨学金条例第６条において奨学金の確保

及び給付貸付けの実施並びに奨学金制度の検討に当たり、市長の諮問機関として設置し、

その委員会の委員は１０人以内とし、市長が委嘱することと規定されています。 

また、京丹後市奨学金条例施行規則においては、奨学金の給付及び貸付けに係る決定、

取消しや停止については、ともに奨学金選考・検討委員会の意見を聞いて市長が決定す

ることとされ、本委員会を設置しているものです。 

そのため、令和２年７月１日から令和４年６月３０日までの２年を任期として委員を

委嘱していますが、任期途中において、市内の府立高等学校長の異動がありましたので、

新たに委嘱するものです。 

丹後緑風高等学校の大村孝志氏が令和４年３月３１日をもって退職されたことに伴い、

清新高等学校学校長で既に当委員会の委員をお世話になっています岡田泰行氏が丹後緑

風高等学校に異動され引き続き委員をお世話になります。 

また清新高等学校の岡田校長の後任といたしまして、清新高等学校の副校長でありま

した大江富士雄氏が令和４年４月１日から校長に就任されたため、新たに大江校長を委

員として令和４年４月１日から委嘱することについて御報告させていただくものです。

任期は、前任者の残任期間である令和４年４月１日から令和４年６月３０日までとして

います。 

なお、今年度は委員の任期が満了となりますので、次回の６月定例会で委員の委嘱に

ついて改めて御審議いただく予定としています。 

以上、よろしくお願いいたします。 

 

 

<松本教育長> 

報告第１４号を説明させていただきました。 

御質問、御意見等がございましたらお願いします。 
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<全委員> 

なし。 

 

 

<松本教育長> 

次に、報告第１５号「京丹後市立学校評議員の委嘱について」を議題とします。 

事務局から説明をお願いします。 

 

 

<引野教育次長> 

報告第１５号「京丹後市立学校評議員の委嘱について」を説明させていただきます。 

学校評議員につきましては、京丹後市立学校評議員設置規程第５条の規定により、校

園長の推薦を受けて教育委員会が委嘱することとなっています。任期は１年となってい

ますので、令和４年度の評議員を別紙一覧表のとおり委嘱するのです。 

評議員の人数は、こども園・学校ごとに５人以内となっています。人事案件のため事

前に御審議いただくべきものですが、例年、こども園・学校の推薦を受けて行うもので

あり、今定例会での報告とさせていただきました。 

以上、よろしくお願いいたします。 

 

 

<松本教育長> 

報告第１５号を説明させていただきました。 

御質問、御意見等がございましたらお願いします。 

 

 

<全委員> 

なし。 

 

 

<松本教育長> 

次に、報告第１６号「京丹後市社会教育委員の委嘱について」を議題とします。 

事務局から説明をお願いします。 

 

 

<引野教育次長> 

報告第１６号「京丹後市社会教育委員の委嘱について」を説明させていただきます。 
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令和４年度からの社会教育委員の委嘱につきましては、学校関係の委員を除く１２名

について、先月の４月定例会で御承認をいただいたところですが、このほど令和４年４

月の教職員の異動に伴い、学校代表の委員について校長会から推薦がありましたので追

加で委嘱するものです。 

委嘱する委員は別紙名簿のとおり、島津小学校長の岩田久美子氏、丹後小学校長の室

井良夫氏、峰山中学校長の上田隆嗣氏の３名で、任期は令和４年４月１日から令和６年

３月３１日までの２年間です。 

以上、御報告いたします。よろしくお願いいたします 

 

 

<松本教育長> 

報告第１６号を説明させていただきました。 

御質問、御意見等がございましたらお願いします。 

 

 

<全委員> 

なし。 

 

 

<松本教育長> 

続きまして、会議の非公開についてお諮りします。 

報告第１７号は京丹後市教育委員会会議規則第１６条第１項第２号の規定により、非

公開としてよろしいでしょうか。 

 

 

<全委員> 

異議なし。 

 

 

<松本教育長> 

異議なしということで全員の賛同を得ましたので、報告第１７号については非公開と

いたします。 

 

 

（非公開部分省略 報告第１７号について報告） 
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<松本教育長> 

これより会議を公開といたします。 

 

以上で本日の議事は全て終了させていただきました。 

続いて、４のその他ということで諸報告、各課報告を順次いたします。 

 

 

（１）諸報告 

<引野教育次長> 

① 「共催」・「後援」に係る４月期承認について 

 

（２）各課報告 

<学校教育課・子ども未来課・生涯学習課・文化財保護課> 

① ５月学校行事予定について 

② ５月保育所・こども園行事予定について 

③ ５月生涯学習課行事予定について 

④ 令和４年度 京丹後市立丹後古代の里資料館企画展示について 

 

 

<松本教育長> 

全体を通して何か御質問等がありますでしょうか。 

 

 

<松本教育長> 

ないようでしたら、以上で第８回京丹後市教育委員会定例会を閉会いたします。御苦

労様でした。 

 

 

<閉会 午前１０時４０分> 

 

〔 ６月定例会 令和４年６月１日（水） 午後１時３０分から 〕 


